
UCHWATA NR XVIIU4O/201 €

MDY MIASTA WT.OCLAWEK
z dnia 25 kwietnia 2016 r.

w sprawie rozpatzenia skarg pana

Miasta Woclawek,
na dzialalno6c Prezydenta

Napodstawieart. 18ust.2pkt'l5ustawyzdniagmarcaigg0r.osamozEdzregminnym (Dz.u.z
2016 r. poz' 446) i 229 pkt 3 oraz 23g g 1 ustawy z dnia 14 czerwca i960r. - Kooeks postqpowania
administracyjnego (Dz. rJ 22016 r. poz.23) po rozpatzeniu skarg na dzialalnoic prezydenta Miasta
Woclawek pzez Komisjg Gospodarki Miejskiej i Ochrony Srodowiska.

uchwala sig, co nastgpuje:

S1. Uznaiskargi Pana' zdnia5lutego Z0j6r.oraz5kwietnia2016r.na
dzialalnosi Prezydenta Miasta woclawek zabezzasadne zpayczyn okreslonych w uzasadnieniu.

s 2. zobowiqzat' Pzewodniczqcego Rady Miasta do udzierenia odpowiedzi skazqcemu
i pzekazania hesci uchwaly wraz z uzasadnieniem oraz pouczeniem o tresci art. 239 kpa.

S 3. 1, Uchwala wchodzi w2ycie z dniem podjgcia.

2. Uchwala podrega podaniu do pubricznej wiadomosci popzez ogloszenie w Biuretynre
Informacji Publicznej Uzgdu Miasta Woclawek.

Pnewodniczqcy

,"ffi,*r,



UZASADNIENIE

W oparciu o $ E6 ust 1 pkt 3 Statutu Miasta Woclawek, Komisja Gospodarki Miejskiei i Ochrony

Srodowiska Rady Miasta Woclawek podczas posiedzen w dniach: 18 marca 2016 r. oraz'12 kwietnia

2016r. rozpalnyla skargi zlo2one paezPana z dnia 5 lutego 2016 r, oraz

5 kwietnia 2016 r. w zwiqzku z nieudzieleniem odpowiedzi na pisma z dnia 22 i 23 grudnia 2015 roku.

W wyniku pzeprowadzonego postgpowania wyjaSniaj4cego w pzedmiotowej sprawie, Komisja

Gospodarki Miejskiej i Ochrony Srodowiska slwierdza co nastgpuje:

W dniu '18 naja 2012 r. zostalo wszczqte przez obecny Wydzial Gospodarki l/iejskiej
postercwanie administracylne w sprawie ustalenia w drodze decyzji oplaty adiacenckiej z tytulu wzrostu

wartoSci nieruchomosci polo2onej we Woclawku przy ul. Kruszyriskiej oznaczonej ewidencyjnie jako

dzialka nr (Woclawek KM , o pow, 0.0616 ha. Podwy2szenie warto6ci nieruchomo6ci

spowodowane bylo wybudowaniem sieci kanalizacji sanilarnej w ulicy Kruszyiskiej, w ramach Projektu

POI|S pn. ,,Gospodarka wodn@6ciekowa w aglomeracji Woclawek ll etap'.

Postgpowanie wobec skar2Ecego zostalo zakonczone wydaniem uniewa2niajqcej decyli pnez

Samozqdowe Kolegium Odwolawcze we Woclawku z dnia 18 marca 2014 r., w czg3ci dotyczacej

ustalenia oplaty adiacenckiej dla Pana

Na podstawie tej decyzji postepowanie egzekucyjne wobec Pana

zoslalo umoeone postanowieniem z dnia 30 kwietnia 2014 r.,znak WE.3'160,4.4,2013.

Pismem z dnia 7 sierpnia 2014 r., znakOPIK.BOi/|.1510.17.2014, Prezydent Miasta Woclawek
wyja6nil skadqcemu, i2 w ka2dym pzypadku otzymywal zeczowe i wyczerpujqce informacje,

dotycz4ce kwestii zwi4anych z prowadzonym postgpowaniem, a takZe o bie2Ecym toku rozpatrywanej

sprawy. Odpowiedzi udzielano w terminach pzewidzianych w ustawie z dnia 14 czerwca 1960 r. -
Kodeks postqpowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r.,p2.23) -dalej ustawy. Ponadto, skadqcy
dwukrotnie informowany byl o treSci art. 239 ustawy, zgodnie z kt6rym, w pzypadku, gdy skarga

w wyniku jej rozpatzenia uznana zostala za bezzasadnq i jej bezzasadnoSi wykazano w odpowiedzi

na skarge, a skad4cy ponowil skargq bez wskazania nowych okoilcznosci - organ wlasciwy

do jej rozpatzenia moZe podtzymad swoje popzednie stanowisko z odpowiedniq adnotacjq w aktach

sprawy, bez zawiadamiania skar2qcego.

Ponadto nale{ wskaza6, i2 pismem z dnia 30 listopada 2015 r, (wplyw do Biura Obstugi
Mieszkanc6w Uzgdu Miasta Woctawek w dniu 1 grudnia 2015 r.), w kt6rym wnioskowal, co nastgpuje:

,,w zwiEzku z naruszenbn moich ddbr osobistych, danych osobowych oraz prcwa do urlopu
wypoczynkowego, l<t6ry spqdzilem nie z wlasnej winy w tutejszym unqdzb skladam wnbsek
o wyrazenie zgody na przeprcwadzenie mediacji (na koszt tutejszego uaQdu) najqcej na celu
polubownego za2egnania sporu jaki wryolali pracownicy w stosunku do nojej rodziny naliczajqc

n ie na le2n q o pl atq ad iace nckq'.

Odpowiedzi zainteresowanemu udzielono pismem z dnia 7 grudnia 2015 r., znak
GM,M.3134.110.2015, w kt6rym poinformowano zainteresowanego o fakcie zako6czenia postgpowania

administracyjnego , poprzez wydanie decyzji pzez Samoz4dowe Kolegium Odwolawcze we
Woclawku, kt6re uniewaznilo decyzlg Prezydenta Miasta Woclawek z dnia 18 marca 20i4 r., znak
Gi/K.GN,3134.42.2012, w czesci dotyczqcei ustalenia optaty adiacenckiej. Ponadto wskazano,



i2 w toku calego postQpowania nie zaslosowano 2adnych Srodk6w egzekucyjnych, gdy2 w zwiEzku

z w/w decyzlq SKO postgpowanie egzekucyjne wobec Pana um0rz0no

postanowieniem z dnia 30 kwietnia 2014 r., znak WE.3'160.4.4,2013, a wiqc zarzut dotyczEcy

naruszenia d6br osobistych, danych osobowych oraz prawa do udopu wypoczynkowego nie znajduje.

uzasadnienia w pzedmiotowej sprawie. W zwiqzku z powy2szym pismo uznano za bezasadne.
Poinformowano tak2e o tre6ci art. 239 ustawy.

W odpowiedzi na powy2sze, Pan wystqpil pismem z dnia 22 gudnia

20'15 r, do Prezydenta Miasta Woclawek (wplyw do Biura .Obslugi Mieszkaic6w Uzqdu Miasta

Woclawek w dniu 23 grudnia 2015 r.) twierdzAc, i2 cyt. "w 
zwiqzku z wydaniem decyzji dotyczqcej

oplaty adiacenckiej wobec nojE osoby, kterujq na rqce Prezydenta Miasta Woclawek wniosek

o stwierdzenie naruszenia ustawy z dnia 29.08.1997 nku o ochronie danych osobowych pnez Pana

Tyralq, K6ty dzialajqc z upowainienia owczesnego Prezydenta Pana Paluckiego wskazal nojq osobg

jako uczestnika postqpowania administncy jnego co kst niezgodne z wyrokiem SKO z dnia

18,03.2014', Pismem z dnia 23 grudnia 2015 r, (wplyw do Biura Obstugi Mieszkancow Uzqdu Miasta

Woclawek w dniu 23 grudnia 2015 r.), dodal, ii,podtnymuje swole slanowisko przedstawione we

wnbsku z dnia 30.11.2015 gdy2 udzielona odpowiedt jest bezzasadna, a zasadnoid mojego

stanowiska opada jest na wyroku SK? z dnia 18 narca 2014 wydanego z mojego zaLalenia tyn sanyn
kohczqc bezprawne dzialania nqkajqce molq rodzing'. Jak bezspomie wynika ze wskazanych cytat6w,

strona nie powolala 2adnych nowych faktow w swoich pismach z dnia 22 czy 23 grudnia 2015 r.

W aliqzku z powyzszym, pracownik Wydlalu Gospodarki Miejskiej, dzialajac na podstawie art, 239

ustawy spozqdzil stosownE notatk? sfu2bowq na okolicznoSi pozostawienia pzedmiolowych pism bez

rozpoznania.

W zwiq.zku z powy2szym pisma Pana z dnia 22 oraz 23 grudnia

2015 r. zostaly pozoslawione bez rozpoznania, w aktach sprawy pfowadzonej pzez Wydzial

Gospodarki Miejskiej Uzgdu Miasta Wloclawek (znak GM.M.3134.110.2015), ze wzgledu na powielanie

treici zawartych w popzednich pismach.

Jednoczesnie nale2y zauwa|yt, i2 pismem zdnia 12 stycznia 2016 r. (wplyw do Biura Obslugi

Mieszkaicow Uzgdu Miasta Woclawek w dniu 12 stycznia 2016 r,), Pan zlo2yl

"lvniosek o wszczqcie postQpowania administracyjnego majqcego ustalii czy doszlo do naruszenia

ustawy z dn. 29.08.1997 r. w nriqzku z bezprawnym przekazanien moich danych osobowych

aeczonawcy majqtkowemu (.,,)'. W wyniku pzeprowadzonych czynno6ci wyja$niajqcych ustalono, 2e

w sprawie nie doszlo do bezprawnego pzekazania danych osobowych zeczoznawcy majEtkowemu,

Pani dokonuj4cej wyceny nieruchomo6ci na potzeby prowadzonego postepowania.

Szczegolowej odpwiedzi na ten temat udzielil Prezydent Miasta Woclawek pismem z dnia 9lutego
2016 r., znak A81.142.'1.2016.

Pan ztofl odwolanie do Samozqdowego Kolegium Odwolawczego
(SKO) weWoclawku od pisma A81,142.1.2016, SKO, postanowieniem z dnia 14marca 2016 r., znak

KO.41 1.446.2016 stwierdzilo niedopuszczalnoSi odwolania, stwierdzajEc, 2e pzedmiotowe pismo

ma charakter wyjaSniajqcy i informacyjny. SKo uznalo takie, iit wniesione odwolanre z pnyczyn
pzedmiotowych jest niedopuszczalne, ze wzglgdu na brak pzedmiotu zaskarienia a odmienne
stanowisko prowadz4ce do rozpoznanja takiego odwolania stanowiloby razqce naruszenie prawa.

NadmieniC nale2y, iZ skargi wnoszone pzez Pana noszq znamiona
tzw. skarg pieniackich, tj, sytuacji, w ktorych skarZEcy w sposdb uporczywy ponawia skargi
niezawierajqce 2adnych nowych tre{ci, nie pzyjmujqc do wiadomoici przyczyn odmownego zalatwienia



skargi (por. Knysiak-Molcryk Hanna, Kodeks po stqpowania adninistracyjnego, Konentarz., Warszawa

2015 r,), Udzielenie peez organ odpowiedzi dotyczqcej bezzasadnoSci skargi zwalnia ten organ

od obowiqzku udzielenia odpowiedzi na dalsze skargi dotyczqcej tej samej sprawy (por, Piotr Marek

Pzybysz, Kodeks postqpowania administracyjnego. Komentarz. Wyd. Xl,Warszawa2014 r.).

Wobec powy2szego Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Srodowiska stwierdza, i2 skar2qcy

na ka2dym etapie prowadzonej sprawy otrzymywal rzetelne iwyczerpujqce informacje, przekazywane

w terminach okreSlonych zgodnie ustaw4 W zwiqzku ztyn, iZ zarzult Wdnoszone peez strone

skar2qcq w pismach z dnia 5 lutego 2016 r. i 5 kwietnia 2016r. nie znajdujq uzasadnienia, tym samym

Komisja uznaje skargi za bezzasadne.

Bior4c pod uwagq prrytoczone stanowisko, proszg WysokE Radq o podjgcie uchwaly

w przedlozonym bzmieniu.
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